

2018年广州国际智能安全科技应用博览会成功迎来众多政府和商业领域专业买家，为安防业界创造无限机遇

曾骏升
电话: +852 2230 9281
andrew.tsang
@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.guangzhousecurity.com
GPST18_FR_SC

第11届广州国际智能安全科技应用博览会（GPST）于2018年6月12日圆满落幕，成效广获安防行业和专业买家肯定。展会与广州国际建筑电气技术及智能家居展览会同期举行，在中国进出口商品交易会展馆8.1号馆携手亮相，成功迎来28,417名观众。

GPST今年由广州光亚法兰克福展览有限公司和广东省公共安全技术防范协会（下称广东安防协会）首度合作举办。展会今年获得的亮丽成果突显了双方的优势互补、强强联手，为来届的再创佳绩奠定坚实基础。

谈及今年展会的骄人成绩，广州光亚法兰克福展览有限公司董事长杜承华先生表示：“今年展会获展商和观众一致好评，并迎来了为数众多的专业观众，可见展会踏上了正确的发展轨道，发展态势强劲。展会不仅为观众带来了时下最热门的安防产品和解决方案，同时通过亚洲安防论坛等同期活动，为业界揭示了区内安防领域的未来发展趋势。总括而言，今年展会成果丰硕，印证了GPST已成为企业对接华南安防领域政府和商业买家的绝佳平台。我想在此特别感谢广东安防协会的鼎力协助，令展会大获成功。”

展会涵盖了安防行业各个领域的产品和解决方案，包括智慧城市、公共安全、智慧交通、智慧社区、智慧零售、智慧医疗、智慧工厂和建筑管理。此外，人工智能、物联网、生物识别等高端科技，也在展会上悉数亮相。

联同广州国际建筑电气技术及智能家居展览会，两展共同迎来220名参展商，展览面积达15,000平方米。展商中包括众多行业领先品牌，如安居宝、中国电信广东分公司、大华股份、高新兴、海康威视、华为、云天励飞、锦富、金鹏、东方网力、佳都新太、商汤科技、深醒科技、威富视界及傲智等。深圳云天励飞技术有限公司副总裁王磊先生对今年参展取得的成绩非常满意。他说：“通过GPST，业界可以了解我们公司的最新产品和未来发展蓝图。展会期间，我们接触了众多意向客户，谈及了多个智慧城市相关项目的合作。我们还和系统集成商建立了联系，讨论如何将我们的配件融入到他们现有的软件开发套件中。在GPST，公共安全和智慧城市解决方案等领域的行业巨头无一缺席，为我们巩固现有客户资源、寻找新的合作夥伴，以及进行商务交流等等，创造了难得可贵的机遇。”

参展商亦认同GPST有助于增加品牌曝光度。今年展会迎来的展商中，包括致力于开发电脑视像和人工智能技术的新晋品牌傲智。该公司认为，安防行业迅速发展，技术一日千里，因此企业需不断向市场展示最新技术，突显品牌实力，才能保持竞争力。广东傲智创新科技有限公司总经理赵杰夫先生表示：“我们在展会展示了一系列与智慧城市相关的解决方案，包括结合人工智能技术的高效视像分析系统。展会让我们成功接触了目标买家。展会人潮如鲫，我们一直忙于与目标客户、终端用户和系统集成商洽谈交流。”

法兰克福展览（香港）有限公司
香港湾仔港湾道26号
华润大厦35楼

份有限公司同样对参展成效甚为满意。该公司董事及副总裁顾友良先生表示：“今年观众数量明显有所上升，我对观众质量尤为满意，他们有很多是来自不同省份全部门的决策人士和管理人员；能和他们接洽，对我们而言非常重要，因为公安单位是我们最重要的目标客户之一。此外，我亦在亚洲安防论坛上遇到了不少专业买家。总括而言，GPST是与不同目标客户群体建立联系、探讨合作机会的理想平台。”



展会囊括了众多行业领先品牌，令观众可以在此采购最新产品、同时了解行业最新技术。广东广信通信服务有限公司项目经理张耀荣先生表示：“展会产品非常全面，涵盖了公共安全和智慧社区等领域。展会期间，不少展商展示了众多结合 AI 技术的创新应用。通过这个平台，我与多个视像监控系统供应商建立联系，并获得了有关市场最新技术发展的重要资讯。”

亚洲安防论坛（AIST）聚焦人工智能

为了打造更为全面的行业平台，今年 GPST 于 6 月 9 至 11 日期间举办了亚洲安防论坛，深入探讨华南安防领域人工智能的发展前景，助业界洞悉最新技术和市场动向。

东方网力科技股份有限公司副总裁万定锐先生与众多来自政府和商业机构的专家们组成了强大演讲嘉宾阵容。万先生的演讲主题聚焦智能和安全社区，期间和与会人士互动频繁，激发了热烈讨论。他说：“这个论坛让我有机会深入介绍 AI 技术及其在创造安全社区中能发挥的强大作用。AI 是目前行内热议的技术，我很高兴能借此机会向与会人士分享我的一些新想法。借这个平台，我也有机会可以拓展商贸关系，希望能在此觅得新的合作伙伴。”

与众多演讲嘉宾一样，东方网力也是参展 GPST 的企业之一。对此，他表示：“除了论坛，我们在现场也有展位，以便为我们华南地区的客户提供更好的服务，同时向这个举足轻重的市场展示公司的多元产品和强大实力。”

广州晟视电子科技有限公司区域经理余远宁先生表示：“我听说这个论坛与 AI 技术相关，希望能借这个活动更好地了解这个技术的最新发展，以及如何将其应用于业务上。我们公司是视像监控和面部识别系统的供应商，演讲嘉宾探讨的议题非常全面，令我们从中获应良多，有助推进公司的产品发展，同时让我们学习如何为客户带来更好的服务。”

广州国际智能安全科技应用博览会
2018年6月9至12日

工智能的发展前景和挑战。该活动通过互联网实时广播的方式，分享了有关数据挖掘、深度学习、机器视觉，以及其他有关人工智能和物联网相关技术发展的真知灼见。活动的演讲和受访嘉宾阵容鼎盛，包括来自广东安居宝数码科技股份有限公司、中国电信股份有限公司广东分公司、联通（广东）产业互联网有限公司、浙江大华技术股份有限公司、高新兴科技集团股份有限公司、杭州海康威视数字技术股份有限公司、金鹏电子信息机器有限公司、佳都新太科技股份有限公司、东方网力科技股份有限公司及广东傲智创新科技有限公司等行业领军企业的代表。

行业优秀案例专区同样大获好评。该专区通过实例和产品演示，让观众了解技术的实效应用。专区涵盖了众多有关人工智能和物联网的产品和解决方案，同时为企业提高行业知名度，以及与目标观众对接建立了契机。

来届广州国际智能安全科技应用博览会将于 2019 年 6 月举行。如欲了解更多展会信息及获得相关图片，请登陆 www.quangzhousecurity.com.cn，或致电+86 20 3825 1558 与广州光亚法兰克福展览有限公司联系。

法兰克福展览有限公司是全球领先的展会和会议组织者之一，在日益扩大的国际公民安防领域上，举办了十一个展会。这些平台让参与的团体得以在全球蓬勃增长的市场中占一位置。目前，法兰克福展览公司积极在亚洲、欧洲、中东和南美洲组织活动。请访问 www.safety-security.messefrankfurt.com 以获取更多信息。

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用逾 2,400 名员工，每年营业额约 6.69 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际行销网路，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。

有关公司进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com.cn | www.congressfrankfurt.de | www.festhalle.de